



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ.Σπυρίδου-Σ.Κεσκετζίδου
ΤΗΛ.: 2313303068, 2313303066
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 10 Ιουλίου 2017

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Προμήθεια
ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ
κατόπιν έρευνας αγοράς

*(Αριθμός Αιτήματος: **ΚΣ62/2017**)*

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ. Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Δευτέρα 17.7.2017 στις 13:00, στην ηλεκτρονική διεύθυνση sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr.**

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (ΚΣ62/2017) θα πρέπει να αναφέρεται εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ή το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα.

Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αριθμός Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τον οποίο αντιστοιχίζονται τα συγκεκριμένα υλικά.

Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ., κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς, η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επισημαίνεται ότι αν τα υλικά δεν είναι καταχωρημένα στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τους τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Οι προσφορές θα έχουν ισχύ έως 31.12.2017

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	<u>Ενιαίο διχαλωτό ενδομόσχευμα</u> από πολυτετραφθοριοαιθυλένιο, με μεταλλικό σκελετό κράματος χρωμίου/κοβαλτίου. Να διαθέτει πιστοποιητικό ασφάλειας CE. Να παρέχει την δυνατότητα επικάθισης στον αορτικό διχασμό. Διάμετρος κυρίου στελέχους: 25-34mm. Διάμετρος ομόπλευρων σκελών: 12-26mm. Να συνδυάζεται ως σετ με επιπρόσθετο κεντρικό σωληνωτό μόσχευμα για ακριβή διανεφρική στήριξη, καθετήρα διπλού αυλού και δύο (2) διασπώμενα θηκάρια εισαγωγής.
2	<u>Αυτοδιατεινόμενο μόσχευμα θωρακικής αορτής</u> με σκελετό θερμικής μνήμης από Νιτινόλη και πολυτετραφθοριοαιθυλένιο (PTFE), με ακάλυπτο κεντρικό τμήμα για προστασία της υποκλειδίου αρτηρίας Να διαθέτει πιστοποιητικό ασφάλειας CE. Να διατίθεται σε ευθύ και κωνικό σχήμα. Διάμετρος: 30 -42mm. Μήκος 20cm.
3	<u>Διχαλωτό ενδομόσχευμα</u> από πολυτετραφθοριοαιθυλένιο και φθοριωμένο αιθυλοπροπυλένιο (e-PTFE/FEP) και μεταλλικό σκελετό θερμικής μνήμης από Νιτινόλη και υπονεφρική στήριξη Να διαθέτει πιστοποιητικό ασφάλειας CE. Να έχει ελεγχόμενο μηχανισμό επανατοποθέτησης του βασικού μοσχεύματος. Διάμετρος κυρίου στελέχους: 23-31mm. Διάμετρος ομόπλευρων σκελών 10-20mm.
4	<u>Αυτοδιατεινόμενο μόσχευμα</u> θωρακικής αορτής, με εξωτερικό σκελετό θερμικής μνήμης από Νιτινόλη και πολυτετραφθοριοαιθυλένιο και φθοριωμένο αιθυλοπροπυλένιο (e-PTFE/FEP). Να διαθέτει πιστοποιητικό ασφάλειας CE. Να διατίθεται σε ευθεία και κωνική μορφή. Διάμετρος: 21- 45 mm. Μήκος:10cm
5	<u>Αυτοδιατεινόμενο μόσχευμα θωρακικής αορτής</u> , με εξωτερικό σκελετό θερμικής μνήμης από Νιτινόλη και επικάλυψη από πολυτετραφθοριοαιθυλένιο και φθοριωμένο αιθυλοπροπυλένιο (e-PTFE/FEP) Να διαθέτει πιστοποιητικό ασφάλειας CE. Να διατίθεται σε ευθεία και κωνική μορφή. Διάμετρος: 21- 45mm. Μήκος:15cm
6	<u>Αυτοδιατεινόμενο μόσχευμα θωρακικής αορτής</u> , με σκελετό θερμικής μνήμης από Νιτινόλη και πολυεστέρα (Dacron LPS), με ακάλυπτο κεντρικό τμήμα για προστασία της υποκλεισίου αρτηρίας. Να διαθέτει ενσωματωμένη κοχλιωτή υδρόφιλη συσκευή απελευθέρωσης ενισχυμένη με πλέγμα για να περιστρέφεται και να προωθείται ευκολότερα έως την αορτική βαλβίδα. Ο περιφερικός κώνος της συσκευής να φέρει μηχανισμό ελεγχόμενης απελευθέρωσης του ακάλυπτου τμήματος μετά την έκπτυξη του κυρίου μοσχεύματος μήκους (α) 10cm, (β) 15cm & (γ) 20cm. Να διαθέτει πιστοποιητικό ασφαλείας CE. Να διατίθεται σε ευθύ και κωνικό σχήμα. Να διαθέτει μηχανισμό έκπτυξης δύο σταδίων για την ακριβέστερη τοποθέτηση του ακάλυπτου τμήματος της πρόθεσης και να διατίθεται με υδρόφιλη επικάλυψη. Διάμετρος 24-46mm. Μήκος 20cm
7	<u>Διχαλωτό ενδομόσχευμα</u> δύο τεμαχίων από ενιαίο (χωρίς ραφές) πολυεστέρα (Dacron) και μεταλλικό σκελετό θερμικής μνήμης από νιτινόλη και υπερνεφρική στήριξη με γυμνό (ελεύθερο) stent με άγκιστρα καθήλωσης ενιαίας κοπής (όχι συγκολλημένα για αποφυγή αποκόλλησης τους). Να έχει ελεγχόμενο με σκανδάλη μηχανισμό απελευθέρωσής του μοσχεύματος. Διάμετρος κυρίου στελέχους 23-36mm. Διάμετρος σκελών 10-25mm. Διάμετρος αορτικής προέκτασης 26-38. mm.
8	<u>Διχαλωτό ενδομόσχευμα</u> τριών τεμαχίων από ενιαίο (χωρίς ραφές) πολυεστέρα (Dacron) και μεταλλικό σκελετό θερμικής μνήμης από νιτινόλη και υπερνεφρική στήριξη με γυμνό (ελεύθερο) stent με άγκιστρα καθήλωσης, χαμηλού προφίλ 14 mm-19mm. Διάμετρος κυρίου στελέχους 23-36mm. Διάμετρος σκελών 10-25mm. Διάμετρος αορτικής προέκτασης 26-38. mm
9	<u>Ευθεία μοσχεύματα από woven</u> , με επικάλυψη ζελατίνης βοός με δυνατότητα πρόσδεσης αντιβιοτικού σε διαμέτρους από 20mm έως 38mm, μήκους 40cm.
10	<u>Διχαλωτά κοιλιακά μοσχεύματα Dacron</u> με επικάλυψη ζελατίνης ή κολλαγόνου, σε διαμέτρους 14/7mm, 16/8mm, 18/9mm, 20/10mm, 22/11mm, 24/12mm μήκους τουλάχιστον 45cm.
11	<u>Ευθεία μοσχεύματα από ePTFE</u> με δακτυλίους και διατεινόμενο μήκος stretch σε διαμέτρους 6,7, 8 και μήκους από 30cm έως και 60cm.
12	<u>Ευθεία μοσχεύματα από ePTFE</u> χωρίς δακτυλίους και διατεινόμενο μήκος stretch σε διαμέτρους 6,7, 8 και 10mm, 18 mm, 20 mm, 22 mm και μήκους από 30cm έως και 60cm.
13	<u>Μοσχεύματα διχαλωτά από ePTFE</u> , χωρίς δακτύλιους με διάμετρο 16X8, 18/9, 20/10mm.
14	<u>Περιφερικά ενδομοσχεύματα από ePTFE</u> και μεταλλικό σκελετό νιτινόλης, διαμέτρου 6 έως 12 mm και μήκος 5-15mm.
15	<u>Περιφερικά ενδομοσχεύματα</u> διατεινόμενα με μπαλόνι διαμέτρου 6 έως 12mm και μήκους 5-15mm.

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
16	Ευθεία μοσχεύματα από wovon, με επικάλυψη ζελατινής βοός με δυνατότητα πρόσδεσης αντιβιοτικού σε διαμέτρους από 20mm έως 38mm, μήκους 40cm.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ

